
 
 
 
 
 Datum: 9. 9. 2019 
Številka zadeve: 011-18/2018 
 
 

ZAPISNIK 
 

o poteku 2. redne seje Komisije za podelitev sejemskih priznanj, ki je bila v ponedeljek 9. 
septembra 2019, ob 13.00 uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih 

knezov 9, Celje 
 

 
Predsednik komisije Miran Gracer ml. (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil. 
 
Komisija je bila sklepčna. Prisotni so bili: Maja Papič Lindič, Dejan Obrez, mag. Maša Cigale, 
Tatjana Budja, Jure Cvetko in Gvido Krušič. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 12. 3. 2019 
3. Pregled prispelih prijavnic za sejemska priznanja Mestne občine Celje 
4. Formiranje skupin 
5. Razno 

 
 

K1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Komisija za podelitev sejemskih priznanj Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za podelitev sejemskih priznanj Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni 
red 2. redne seje v celoti. 
 
 

K2. točki 
Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 12. 3. 2019 

 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 1. redne seje z dne 12. 3. 2019. Pripomb ni bilo. 
 
Komisija za podelitev sejemskih priznanj Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za podelitev sejemskih priznanj Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 
1. redne seje z dne 12. 3. 2019. 
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K 3. točki 
Pregled prispelih prijavnic za sejemska priznanja Mestne občine Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predsednik. V postavljenem roku je na naslov 
Mestne občine Celje prispelo enaindvajset prijavnic. Člani komisije so pregledali prispele 
prijavnice in soglasno odločili, da se ena prijavnica ne upošteva, saj ni izpolnjevala osnovnih 
pogojev razpisa. Za eno prispelo prijavnico, bo komisija na sejmu pridobila dodatna pojasnila in 
se naknadno odločila, ali se prijavnica šteje za popolno ali ne.  

 
 

K 4. točki 
Formiranje skupin 

 
Predsednik je predlagal, da se formirajo tri delovne skupine, ki bodo opravljale strokovno delo 
naslednji dan na sejemskem prizorišču, s čimer so se člani komisije strinjali.  

 
 

K 5. točki 
Razno 

 
 
Pod točko razno razprave ni bilo. 
 
 
 
 
 
Seja komisije je bila končana ob 13.20 uri. 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                      Sejo vodil: 
Anže Seničar                                                                              Miran Gracer ml. l. r.  
Služba mestnega sveta                                                               predsednik komisije 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA.  


